
 
 
Název projektu: SŠT Most - REKO objektu šaten na dílny 

praktického vyučování 
 
 
Finanční zdroj:   Integrovaný regionální operační program  

 

Prioritní osa:  06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života 

pro obyvatele regionů 

 

Investiční priorita:   06.2.67 Investice do vzdělávání, odborného 

vzdělávání a odborné přípravy pro získání dovedností 

a do celoživotního učení 

 

Celkové náklady projektu:                167 083 016,- Kč  

 

Výše dotace z ERDF:     107 094 963,- Kč  

 
Termín realizace projektu:    1/2018 – 9/2020 
 

Registrační číslo projektu:     CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0010918 

 
 
Základní charakteristika a cíle projektu 

Předmětem projektu jsou stavební úpravy v objektu Střední školy technické Most, a to s ohledem na 

zvýšení kvality vzdělávání v souvislosti s budoucím uplatněním žáků na trhu práce v klíčových 

kompetencích technické a řemeslné obory ve vazbě na práci s digitálními technologiemi. 

Jedná se především o přestavbu stávajícího objektu šaten na dílny praktického vyučování a stavební 

úpravy objektu strojírenského centra. Součástí projektu jsou rovněž nezpůsobilé aktivity a výdaje. 

Globální cíl 

Zvýšit odborné kompetence i praktické dovednosti žáků odborné střední školy a tím přispět k 

jejich lepšímu uplatnění na trhu práce a zároveň tím přispět k řešení nesouladu mezi nabídkou a 

poptávkou na trhu práce. 

Operační cíl 

Operačním cílem je využít ve výuce nové odborné učebny a dílny s příslušným vybavením. To 

bude na výrazně vyšší kvalitativní úrovni od toho, které škola používá nyní. Tím dojde k rozšíření 

odborných dovedností žáků. Dílny budou využívány jako běžná součást praktické výuky. Zároveň 

se rozšířením vybavení školy zvýší čas, po který budou žáci během praktické výuky s tímto 

vybavením pracovat – zlepší se poměr počtu žáků na jedno praktické pracoviště. 

Výsledkem úspěšné realizace projektu bude zlepšení uplatnění absolventů na trhu práce. To se projeví 

mj. pozitivní reakcí zaměstnavatelů na kompetence absolventů školy a na jejich schopnost pracovat 

s vybavením, které v praxi používají firmy. 

 
 


